中學文憑試快要來臨,代表我即將要離開<u>許校</u>,回想起來,我加入<u>許校</u>這個大家庭不經不覺已經接近六年了。這裡的老師把我從中一照顧到現在,令頑皮反叛的我學會守規律己。

我曾經是一個不受歡迎的「壞學生」,我試過逃學多天, 也試過離家出走。我在原校常常生事,故此原校並不接納 我,更勸退了我的學籍。

當初來到<u>許校</u>的時候,我放任自我,對所有事也提不起 興趣。我每天上課也只是等放學,這樣的情況持續了三年才 開始有所改變。

記得中四的那一年,自己仍是一事無成,直到有一天我加入學校的單車興趣組,我在那裡找到了自己的興趣,同時亦遇到了我人生中的伯樂——<u>賴</u>老師。<u>賴</u>老師是單車組的負責老師,她常常鼓勵和支持我。她與我一起訂立加入<u>香港</u>單車代表隊的目標,與我一起為目標奮鬥。每一次的艱苦訓練,也令我很想放棄,這個時候,<u>賴</u>老師都會提示我堅持下去。最終我沒有辜負她對我的期望,在一年後成功加入<u>香港</u>單車代表隊。

感謝<u>許校</u>的每一位老師,感激你們一直以來沒有放棄我,在我迷失的時間默默支持我。你們把迷途的我拉回正軌,幫助我找到了人生目標。

如果我沒有來到<u>許校</u>,或許現在我仍是流連街頭的一位 「廢青」。真的感謝<u>許校</u>,我會繼續努力!